Тест

1. Элементы этой системы можно обнаружить  в организации  жизни народов Севера России и в настоящее время:
а) Рыночная система      
б) Традиционная система     
в)  Командно-административная система
2.В условиях какой экономической системы собственность на экономические ресурсы  была коллективной:
а) В командно-административной системе
б) В традиционной системе
в) В рыночной системе
3. Решения основных вопросов экономики в данной экономической системе определялись государством:
       а) Традиционная система    
       б) Командно-административная система       
       в) Рыночная система
     5.  В условиях какой экономической системы распределение ограниченных ресурсов осуществляется по указаниям центральных органов управления и в соответствии с планами:
  а) В традиционной системе
  б) В рыночной системе
        в) В командно-административной системе 
      6. Право частной собственности является основой экономической системы :
        а) Рыночная система      
        б)Командно-административная система          
        в) Традиционна система
  7.  В условиях какой экономической системы капитал и земля находятся в собственности отдельных лиц:
а) В рыночной системе
б) командно-административной системе
в) традиционной системе




















Тест  

1. Экономику бывшего СССР в наибольшей степени можно отнести:
а) к традиционному типу;
б) к рыночному типу;
в) к командному типу;
г) к рыночному типу с элементами традиционной системы.
2. Основу традиционной экономики составляет: 
а) торговля;
б) специализация производства;
в) натуральное хозяйство;
г) государственное управление.
3. К странам с традиционной экономикой в наибольшей степени можно отнести государства:
а) Северной Америки;
б) Западной Европы;
в) Восточной Европы;
г) Центральной Африки.
4. В командной экономике главные вопросы экономики:
а) решаются рынком;
б) решаются государством;
в) не решаются;
г) решаются обществом посредством всеобщего обсуждения.
5. Командная система возможна:
а) только при частной собственности на станки, заводы, предприятия (средства производства);
б) только при общественной собственности на средства производства;
в) если в обществе существует свобода предпринимательства;
г) нет правильного ответа.
6. Самой древней экономической системой является:
а) традиционная; 
б) рыночная;
в) командная;
г) смешанная.
7. В традиционной экономике преобладает: 
а) промышленное производство;
б) сельское хозяйство;
в) торговля;
г) банковская деятельность.
8. В экономике какой из ниже перечисленных стран преобладают элементы традиционной экономической системы?
а) США;
б) России;
в) Англии;
г) Афганистана.
9. В Советском Союзе по сравнению с США:
а) уровень благосостояния был выше, а средняя продолжительность жизни ниже;
б) уровень благосостояния был ниже, а средняя продолжительность жизни выше;
в) уровень благосостояния и средняя продолжительность жизни были ниже;
г) уровень благосостояния и средняя продолжительность жизни были выше.


10. Планирование в экономике:
а) необходимо осуществлять в полном объеме;
б) необходимо осуществлять в разумных пределах; 
в) никогда проводить не следует;
г) следует осуществлять только в обществе с традиционной экономической системой


Тест 

1. Экономику Соединенных Штатов в наибольшей степени можно отнести:
а) к традиционному типу;
б) к рыночному типу;
в) к командному типу;
г) к командному типу с элементами традиционной системы. 
2. Рыночная система базируется:
а) на частной собственности на ресурсы и производимые блага;
б) на общественной собственности на ресурсы и производимые блага;
в) на частной собственности на ресурсы и общественной собственности на производимые блага;
г) на общественной собственности на ресурсы и частной собственности на производимые блага.
3. В рыночной экономической системе по сравнению с командной системой:
а) более справедливое распределение даровых благ; 
б) менее справедливое распределение даровых благ; 
в) большее неравенство доходов населения;
г) меньшее неравенство доходов населения.
4. Человечество установило, что для общества наиболее предпочтительной экономической системой является:
а) традиционная система; 
б) командная система; 
в) рыночная система;
г) смешанная система.
5. в смешанной экономической системе факторы производства распределяются:
а) рынком;
б) государством;
в) рынком и государством;
г) рынком по сложившейся традиции.
6. В рыночной экономике ресурсы распределяются посредством:
а) рынка товаров;
б) рынка факторов производства;
в) плана;
г) традиций.
7. Экономика Франции в большей степени относится: 
а) к рыночному типу;
б) к командному типу;
в) к традиционному типу;
г) к смешанному типу.
8. Государство с рыночной экономической системой: 
а) облагает налогом производство;
б) предоставляет бесплатное школьное образование; 
в) верно (а) и (б);
г) нет правильного ответа.
9. Предположим, что в Германии некоторая обувная фирма полностью принадлежит государству. Что из ниже перечисленного верно?
а) эта фирма выпускает обувь по установленному плану; 
б) эта фирма продает продукцию только государству; 
в) эта фирма сама решает, какую обувь производить; 
г) эта фирма никогда не имеет прибыли, так как она принадлежит государству.
10. Смешанная экономическая система получается путем объединения элементов:
а) командной и традиционной экономики;
б) командной и рыночной экономики;
в) традиционной и рыночной экономики;
г) командной, рыночной и традиционной экономики.
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